
Liceo de Solymar 1
5to.DC3 - Matemática II

Sucesiones Reales - Ejercicios I

1. Para cada una de las siguientes sucesiones (xn)n∈N, calcular su cinco primeros
términos y representarlos gráficamente; investigar el comportamiento global de la
sucesión:

a) xn = 2n− 5

b) xn = 3− n

c) xn =
1

n+ 1

d) xn =
n

n+ 1

e) xn = 2−n

f) xn = (n+ 1)(n− 6)

2. Para cada sucesión (xn)n∈N, estudiar su monotońıa, calcular su ĺımite y hallar sus
valores extremos:

a) xn = 5 +
4

n+ 6

b) xn =
1

n+ 1
− 1

c) xn =
n

n+ 1

d) xn =
n+ 2

n+ 1

e) xn =
2n+ 1

n+ 1

f) xn =
n+ 2

3n+ 4

g) xn =
n2

n+ 1

h) xn =
n

n+ 1
− n+ 1

n

i) xn = n2 − 99n

j) xn =

(
2

3

)n

k) xn = 2n − 3n

l) xn = 21−n

m) xn =
n

2n

n) xn =
√
n

ñ) xn =
1 + (−1)n

n

3. Hallar una definición inductiva de las siguientes sucesiones (xn)n∈N:

a) xn = n+ 3

b) xn = 2n+ 3

c) xn =
1

n+ 1

d) xn = 2n − 1

e) xn =
2n+ 3

n+ 1

f) xn =
n− 1

2n+ 1

4. Para cada sucesión (xn)n∈N, estudiar su monotońıa, calcular su ĺımite y hallar sus
valores extremos. Deducir una fórmula para su término general y demostrala por
Inducción Completa.

a) xn =

{
x0 = 1

xn+1 = 0, 5 + xn

b) xn =

x0 = 1

xn+1 =
1

4
xn

c) xn =

{
x0 = 1

xn+1 = 2xn

d) xn =

x0 = 0, 1

xn+1 =
1

xn

e) xn =

{
x0 = 2

xn+1 = x2
n

f) xn =

x0 =
1

2
xn+1 = x2

n
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